Lógica I

Tarea 12
Tarea para el martes 15 de noviembre de 2016, antes de las 23:30 horas. Envíe este cuestionario a la dirección logica.2017@gmail.com, resuelto y guardado como archivo de Word o un PDF. Cambie el nombre del archivo a sus propios apellidos (por ejemplo, LopezPerez.tarea12.pdf, sin acentos ni espacios). No olvide poner el nombre del archivo como el asunto del correo.

Nombre completo:      
1. () La forma normal disyuntiva completa de una fórmula expresa la disyunción de:
a) sus instancias de verdad afirmadas.

b) sus instancias de falsedad afirmadas.

c) los casos en los que la fórmula es falsa.

d) sus instancias de verdad negadas.

e) sus instancias de falsedad negadas.
2. () Es una fórmula en FND (forma normal disyuntiva):
a) ¬ (1 ∧ 2)
b) (¬1 ∨ 2) ∧ (3 ∧ 2)
c) 1 ∧ ¬ (2 ∨ 0)
d) (1 ∧ 2) ∨ (−3 ∧ ¬4)
e) 0 ∧ (¬2 ∧ 3)
3. () La forma normal conjuntiva completa de una fórmula expresa la conjunción de:
a) sus instancias de verdad afirmadas.

b) sus instancias de falsedad afirmadas.

c) los casos en los que la fórmula es verdadera.

d) sus instancias de verdad negadas.

e) sus instancias de falsedad negadas.
4. () Un ejemplo de forma normal conjuntiva es
a)  P ( (Q  (R ( S))

b)  P ( (Q  R) ( ¬ (Q  R)

c)  P

d)  (P ( Q)  (P ( Q)

e)  P  P
5. () A partir de ( [((t ( (q ) ( ((p ( (p )] podemos generar una de sus formas normales disyuntivas equivalentes. Diga cuál de las siguientes opciones es.
a)     [(  (t (   (q ) ( ((p ( (p )]

b) ( [(  (t (   (q ) ( ((p ( (p )]

c)     [(     t (      q ) ( (   p (    p )]
d) ( [(  (t ( ((q ) ( ((p ( (p )]

e) ( [(((t (   (q ) ( ((p ( (p )]
6. () ¿Cuál es una forma normal conjuntiva (incompleta) de
( [(((p ( q) ( r) ( ( (p ( r)]?
a) (((r ( p) (   ((r ( (q) (    p (    r

b)   ((r ( p) (    ((r ( (q) ( (p ( (r

c) (((r ( p) ( (((r ( (q) ( (p ( (r

d)    ((r ( p) ( (((r ( (q) (   p (    r

e)    ((r ( p) (    ((r ( (q) (   p (    r
7. () Indique a qué enunciado equivale la forma normal disyuntiva [(j¬a) (¬ja)], considerando el siguiente diccionario:  j: Las normas se justifican.  a: Las normas se aceptan acríticamente.


a) Justificamos a las normas o las aceptamos acríticamente o ambas.

b) Una norma es justificada y aceptada de manera acrítica.

c) Toda norma se justifica o se acepta acríticamente, pero no ambas.

d) Las normas no se justifican, ni se aceptan acríticamente.

e) Justificamos cada norma, pero de modo acrítico no es aceptada.

8. () Indique, a partir de su tabla de verdad, cuál es la forma normal conjuntiva completa de [a(((b(c)]:

	a
	b
	c
	[a (((b ( c)]

	V
	V
	V
	F

	V
	V
	F
	V

	V
	F
	V
	V

	V
	F
	F
	V

	F
	V
	V
	F

	F
	V
	F
	F

	F
	F
	V
	F

	F
	F
	F
	F


a) ((a ( (b (    c) ( ((a (    b ( (c) ( ((a (    b (   c) ( ((a ( b ( (c) ( ( a( (b ( c)

b) ((a ( (b ( (c) ( (   a ( (b ( (c) ( ((a ( (b (   c) ( ((a ( b ( (c)

c) (  a  ( (b (    c) ( (   a (    b ( (c) ( ((a ( (b (   c) ( ((a ( b ( (c) ( ((a(  b ( c)

d) ((a ( (b ( (c) ( (   a ( (b ( (c) ( (   a ( (b (   c) ( (   a ( b ( (c) ( (   a ( b ( c)

e) ((a ( (b ( (c) ( (   a ( (b (  (c) ( ((a (   b ( (c) ( ((a ( b (   c)

9. () Indique a qué aseveración equivale la siguiente expansión booleana: “Vivimos en un mundo determinista con libertad, o vivimos en un mundo determinista sin libertad, o ambas cosas” ((mk)(m¬k)).

a) “Vivimos en un mundo determinista o con libertad, pero no ambas cosas”. (m[image: image1.png]


k)
b) “Vivimos en un mundo determinista”. (m)
c) “Vivimos en un mundo determinista y/o con libertad”. (mk)
d) “Vivimos con libertad”. (k)

e) “Vivimos en un mundo determinista con libertad”. (mk)
10. () Diga a qué proposición equivale la siguiente forma normal conjuntiva completa: (¬p ¬q  r) (¬p q  ¬r)(p ¬q  ¬r) (p q  r).

a) (p[image: image2.png]


q)[image: image3.png]


 r

b) p  (q[image: image4.png]


r)

c) (pq) r

d) p  (qr)

e) (pq)  r


Puntos extras. 
¿Con quién trabajó esta semana?      
¿Cuántos minutos?      
